

CORRIGENDUM

A paper entitled, “**Preliminary floristic list of Chotiari Wetland Complex, Nawab Shah, Sindh, Pakistan**” by **Rahmatullah Qureshi** was published in *PJB* Volume 40(6): 2281-2288). The name of the author should be as follows:

PRELIMINARY FLORISTIC LIST OF CHOTIARI WETLAND COMPLEX, NAWAB SHAH, SINDH, PAKISTAN

RAHMATULLAH QURESHI¹ AND GHULAM AKBAR²

¹ *Department of Botany, Pir Mehr Ali Shah Arid Agriculture University, Murree Road Rawalpindi.
E-mail: rahmatullahq@yahoo.com, phytotaxonomist@gmail.com, +92-300-6730496*

² *WWF-Pakistan, Karachi.*